

## «Последний звонок» в школе № 10 города Ирбита

Добавил(а) Administrator  
22.05.09 00:00 -

---

22 мая в школе № 10 города Ирбита состоялся традиционный праздник «Последний звонок»!

Сценарий был выстроен в формате программы «Последний герой». Участниками и ведущими ре...

Поздравили ребят с окончанием одиннадцатого класса первые учителя С.А. Нефедова, Н.М. Мо...

Поздравления, танцы и сценки сменяли друг друга. Большой интерес вызвали видеоклипы про ш...

И вот для 44 выпускников прозвенел прощальный школьный звонок. Право подать его получили

*Вот и всё, скоро у этих ребят начнётся новая жизнь, самостоятельная, не школьная... Мы желаем*

### Пресс-центр школы



## «Последний звонок» в школе № 10 города Ирбита

Добавил(а) Administrator

22.05.09 00:00 -

---

